

# Jegyzőkönyv

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz. tanácstermében Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**2024. március 26-án 9:00 órától megtartott nyílt üléséről**

## Megjelent RNÖ képviselők:

Bari Gergely	elnök
Papp Sándor	elnökhelyettes
Horvát Ernő	képviselő

Távollévő RNÖ képviselő: nincs

## Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Vámos Istvánné dr.	polgármester	jelen van
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	jelen van
Králik Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető	jelen van
Velkey Róbert	meghívott	jelen van
Veleky-Kozár Bea Márta	meghívott	jelen van
Mészáros Judit	meghívott	nincs jelen
Kiss Ferenc	meghívott	jelen van
Horvát Lászlóné	meghívott	jelen van

**Bari Gergely:** Köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. A megválasztott 3 képviselő közül 3 képviselő jelen van.

A közmeghallgatás napirendet kérem utolsó napirendként tárgyalni. A Szent Ferenc kishűvérektől kaptam egy üzenetet, hogy szerettek volna itt lenni, de 10 órától programjuk van. Természetesen megértem, de mivel tájékoztatót sem nyújtottak be, a napirendről le kell venni. Kérem, hogy aki egyetért a módosított napirenddel, kézfeltartással szavazzon.

A testület 3 jelenlévő képviselője **3 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi napirendi pontokat fogadja el.

## Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1.) Jezsuita Jelenlét
- 2.) Cigány telepek köztisztasági ellenőrzése
- 3.) Indítványok, javaslatok
- 4.) Közmeghallgatás

## Tárgyalt napirendi pontok:

### 1. Napirendi pont

#### *Jezsuita Jelenlét*

**Napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely**  
**Írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Bari Gergely:** Üdvözlöm a Jezsuita Jelenlét embereit, örülök, hogy ennyien megtiszteltek bennünket. A változások óta, már többet figyelek a munkásságukra, és már én is pozitívan állok hozzá a Jelenlét programhoz. Tavaly pont olyan embert sértettem meg akaratom ellenére, aki a legkevésbé érdemelné ezt. Most jegyzőkönyvbe vezetve is bocsánatot kérek tőle, de ha kell százszor is megteszem. Bocsánatot kérek.

**Kiss Ferenc:** Bocsánatkérés elfogadva. Ezt már tisztáztuk. Köszönöm szépen.

**Bari Gergely:** Egyre pozitívabbnak látom az önök munkáját. Egyre többet és többet dolgoznak, és látom, hogy megújult a társaság. Ennek ellenére nem torpantak meg, hiszen a rengeteg kihívást ügyesen és kitartóan megoldják.

**Horvát Ernő:** Én úgy látom, hogy amit már Önök magukra vállalnak, az szinte felér egy önkormányzat munkájával. A Vasút utcában lakik két szegény asszony, akikkel senki se foglalkozott. Nagyon el voltak szegényedve. Önök felkarolták őket és, ezt nekem többen is említették, mennyire megdöbbentő a változás. Mi is láttuk ezeket a problémákat, de sajnós a roma önkormányzatnak nincs rá anyagi keret, hogy ezeket az elszegényedett embereket felkarolja. Nagyon örülök, hogy a gyerekekkel is foglalkoznak, ez mindig is a szívem ügye volt. Mindig is harcolni fogok a gyerekekért, azért, hogy normális neveltetést kapjanak. Látom, hogy Önök ezt 100%-ban teljesítik, és ezt köszönöm szépen.

**Kiss Ferenc:** Nagyon köszönjük az elismerő szavakat. A Veresék tető javításával kapcsolatban azért elmondanám, hogy minden hónapban összeülnek az önkormányzatban a segítő szervezetek. Az önkormányzatnak is a szíve ügye volt. Sokat dobott a hatékonyságunkon a ház javítási, életveszély elhárítási ügyekben az, hogy az üléseken itt volt a roma önkormányzat elnöke is és összefogásban a családsegítővel, az önkormányzattal, a szomszédos településen élő vállalkozó is hozzájárult építési anyaggal, a Máltai Szeretet Szolgálatral összefogtak. Nekünk csak az a részünk ebben, hogy összehozzuk, megszervezzük és összehozzuk azokat a jó szándékú embereket, akik felajánlják a segítségüket.

**Velkey Róbert:** Én is csak annyit szeretnék mondani, hogy jól esik és nagyon köszönöm az elismerő szavakat. Isten őrizzen, hogy egy önkormányzat szintjén kelljen működnünk, mert ez egy nagyon nagy feladat lenne, de valóban igyekszünk sok helyen ott lenni. Még talán annyit fűznék hozzá, hogy a Vasút úti tetőjavításhoz - és még volt egy másik ilyen javítás is - az kell, hogy össze tudjuk kapcsolni a dolgokat.

Fantasztikus összefogás volt az önkormányzat, a roma önkormányzat, a GAMESZ, a Máltai Szeretet Szolgálat és a Jezsuita Jelenlét részéről. Ezek az együtt mozdulások, amik nagyon erősek.

**Horvát Ernő:** Ehhez viszont az kell, hogy Önök minden alkalommal oda tegyék magukat.

**Bari Gergely:** Ez a közösség. A polgármestertől a közmunkásig, mindenki beleadta a munkáját, ennek van ereje.

**Horvát Ernő:** Szeretném kérni, hogy a kisebbségi önkormányzattal javítsunk a kommunikáción, hiszen ezért is vannak nézeteltérések, félreértések, én ezt tapasztalom. Úgy gondolom, hogy mivel az emberek zöme, akiken segítenek roma, ezért nem illik kihagyni a roma önkormányzatot sem. Tájékoztassanak, kérem bennünket és mi jobban megértjük a cselekedeteiket.

**Bari Gergely:** Ez most negatív megnyilvánulásnak hangzik, de kérem, legyen ez egy építő kritika. Időm nem nagyon engedi, de időnként meg szoktam látogatni Önöket, és megbeszélünk pár dolgot, az nagyon sokat jelent. De sokszor csak szóbeszédből, jut tudomásomra sok-sok negatív dolog, ami ha felgyűlik, engem bosszant. Nem jó dolog ez, éppen ezért kérjük Önöket, hogy legyen több a köztünk lévő kommunikáció. Egy a célunk, a gyerekeink kiemelkedése, éppen ezért kérem, minden dologról, ami a roma emberekkel kapcsolatos, tájékoztassanak, hiszen ki is ismerhetné őket a legjobban, mint a roma önkormányzat emberei.

**Papp Sándor:** Én olvastam a tájékoztatójukat. Nagyon szépen széles körben le lett vázolva a munkásságuk. Látszik, mennyi munkával jár ez az egész program, én is sok segítséget kaptam Önöktől, láttam, hogy szívvel lélekkel dolgoznak a rászorulókon.

**Horvát Ernő:** Az a probléma, hogy van, aki nem került bele egy programba, és majd csak egy következőbe fér bele. Hozzám jön panaszkodni. De ha én nem kapok megfelelő tájékoztatást, hogy az adott személy miért nem kerülhetett be a programba, nem fogom tudni elmagyarázni neki az okát. A másik dolog az, hogy régen volt 2 család, aki koldult. A bolt előtt álltak és kéregettek apró pénzt kenyérre, de már most többen vannak. Pontosán 5 kolduló családról tudok. Össze kellene fogni az önkormányzattal, fel kellene venni, dolgozni őket. F fiatal emberek, és nem dolgoznak, csak a pénzt kéregetik. Azt mondta nekem, hogy nem veszik fel. Én azt mondom, segítsük meg és vegyük fel ezeket az embereket dolgozni. Meg kell fogni a kezüket, nem hagyni, elszegényedni őket.

**Bari Gergely:** 2018-ban volt egy statisztika, hogy Arlóban a bűncselekmények száma kevesebb lett. Büszkén mondta itt a rendőrség, hogy javult a közbiztonság. Ez annak volt köszönhető, hogy nekem szükségem volt 50 emberre, dolgozni az erdőbe. Én kivittem az összes bűnözőt, és dolgoztak. Nem volt idejük, és erejük se már garázdálkodni. Ezzel tudtam visszafogni kicsit a bűnözést.

**Velkey-Kozár Beáta:** Munkalehetőséget ugyan nem tudunk adni, de nagyon nagy segítség volt úgy gondolom a házak felújítása. Voltak olyan emberek, akik önként jöttek dolgozni. Motivációt láttam bennük. Amiben tudunk segíteni egy önéletrajz megírása, munkahely keresése.

**Kiss Ferenc:** Gondolkodunk a gazdaság fejlesztésén, hát nem robog ez a rész. Egy jó terv kell és nyilván beruházni való pénz, de azért hiszünk abban, hogy Arló is további munkahelyeket tud majd biztosítani. A koldulást nem bátorítjuk, pedagógiai célzat is lehetne, az, hogy mi nálunk a Jelenlét Házban igyekszünk úgy készletet tartani, hogy aki betér, annak egy zsíros kenyeret és egy teát tudjunk adni. Ugyan úgy, ahogy elnök úr is mondta, hogy Ő munkát tudott adni a törvényt szegőknek és így vette el a kedvüket a bűnözéstől, mi ételt adunk. Nem szeretnénk elkényeztetni őket, és hogy ezáltal ne menjen el dolgozni, de az éhezést nem szeretnénk. Már nagyon kevés esetben adunk ételkészletet csomagot, de bárki, aki betér 8 órától -15 óráig biztosan van ott valaki, aki ad pár szelet zsíros kenyeret, egy bögre teát és nem kell éheznie senkinek sem. A családsegítőnél lehet kérvényezni a meleg étkezést is.

**Velkey-Kozár Beáta:** A Magyar Ételkészletbank Egyesülettel van együttműködésünk és onnan kapunk havonta ételkészlet csomagot, abból tudunk osztani mi is, de ennek nagy részét átadjuk a családsegítő szolgálatnak, akik továbbítják a nyugdíjasoknak, mi pedig főleg azoknak a családoknak, akik be járnak hozzánk segítséget kérni. Ez minden hónapban van.

**Bari Gergely:** Én úgy érzem, hogy Velkey Balázsban volt egy távolságtartás és én megtartottam. Nem tudtunk olyan közvetlenül megbeszélni dolgokat. Sokkal jobb egy női mosoly.

**Vámos Istvánné dr.:** Az, hogy az önkormányzat részéről, talán nem kap meg minden tájékoztatást a roma önkormányzat, azt én kifogásolom, mert ez nem igaz. Képviselő úr, elnök úr itt van minden testületi ülésen. Minden nyilvánosan elhangzik, be lehet jönni az önkormányzati ülésekre és ügyfelfogadási időben is bármilyen témában, bármivel kapcsolatban meg lehet keresni, mindenhol nyitott ajtók és nyitott kapuk vannak. Nem engedjük el a dolgozóink kezét, az önkormányzatnál, nálam, alapelv, hogy erőteljes 40 év körüli és attól fiatalabb embereket nem veszünk fel, mert nekik van lehetőségük arra, hogy elmenjenek máshová dolgozni. Mindenfelé toboroznak munkaerőt. Egyrészt ugye elnök úr is változatlanul hord embereket dolgozni, és itt vannak a multi cégek, akik háztól-házig viszik a dolgozókat, csak érdekes módon, oda nem szeretnek menni. A másik része a dolgoknak, hogy a szociális ellátásuk hogyan alakul, Önök is jól tudják, több embert is étkeztetünk, napi egyszeri meleg étkezést biztosítunk ingyen. Egyre több kérelem érkezik a szociális bizottsághoz. Az, hogy valaki hajléktalan, annak megint számtalan oka lehet, többek között az is, hogy nem önhibájából adódott. 2023 évben olyan szociális segély áradat ment ki, aminek az összege 42.066.646,- Ft, és ez csak a rendkívüli segély, ez az úgynevezett települési támogatás. Rendkívüli élethelyzet, beiskolázás, gyógyszer, betegségek miatt, ivóvíz, szennyvíz bekötés, közkifolyó tartozások rendezése több százezer forint. 2024-ben márciusig 6.516.000,- Ft-ot költöttünk segélyre és még csak március van. Elhalálozás miatt a temetési segélyre 180.000,- Ft-ot, rendkívüli élethelyzetre 946.000,- Ft-ot, közkifolyóra 1.600.000,- Ft-ot, adóhátraléokra 3.200.000,- Ft-ot fizettünk ki. Szóval nem engedjük el, az önkormányzat nem engedi el senkinek a kezét. Ahogy annak idején Viktor szokta mondani, hogy „senkit nem hagyunk az út szélén”, de az azért egy minimum, alap elvárható dolog, hogy aki nem beteg és munkaképes fiatal, az igen is a versenyszférában, bárhol szíveskedjen elhelyezkedni, mert a közmunka senkinek sem megoldás. Csak egy átmeneti állapot, és nem tudom, hogy egyetért-e velem vagy nem. Én fontosabbnak tartom azoknak az embereknek az alkalmazását, akik 50 éven felüliek, betegek, nem tudnak már elmenni a faluból máshová dolgozni, és már csak

pár év vagy hónap hiányzik a nyugdíjaztatásukhoz. Úgy gondolom, hogy ezzel egyet kellene érteni, nem a fiataloknak való a közmunka program.

**Horvát Ernő:** Ha vissza olvasnánk a jegyzőkönyveket, én 10 éve mondom, hogy fiatalokat ne vegyenek fel, mert az se jó, ha ezt megszokják, és nem mennek el máshová. Elkényelmesednek. Én nem arról beszéltem, hogy nincs támogatás, de ennek ellenére is nőtt a szegénység és a koldulók száma. Nekem ez nem tetszik. Arról beszéltem, hogy nem kapnak segélyt.

**Vámos Istvánné dr.:** De arról is kell beszélni, mert azt mondják, hogy ne engedjük el senkinek a kezét, hiszen nincs is elengedve senkinek a keze.

**Horvát Ernő:** Ha a legrosszabbak bejönnek, hogy vegyük fel dolgozni, akkor vegyük fel dolgozni, ne lopjon.

**Vámos Istvánné dr.:** És a legrosszabbakkal mit kezdünk? Kipróbáltuk azt is, hogy felvettük őket, akik a büntetésüket közérdekű munkával töltik le, utána megint elkövet valamit, aztán megint itt köt ki, úgymond a mi nyakunkon. Neki külön munkahelyet kell létesíteni a büntetés miatt. Nem az a célunk ezzel, hogy bűnözzön, aztán nálunk ledolgozza.

**Bari Gergely:** Azt szeretném kérdezni a Jezsuita Jelenlét embereitől, hogy okozott nehézséget Önöknek a Velkey Balázsnak és Bari Józsefnek a hiánya? Én úgy látom erősebb lett a csapat.

**Velkey Róbert:** Még egy ember ment el más területre. Nagy átalakulás volt. Új projektek indulnak, és ennek vannak költségvetési vonzatai is. Igen megérettük a változást, és igen én is úgy érzem, hogy megerősödünk benne. Azzal, hogy vékonyodott a jég, annál jobban kezdünk el korcsolyázni. Nagyon összeszedte magát a csapat, mindenki felszívta magát, és sikerült felnőni.

**Horváth Lászlóné:** Igen, nehéz volt Velkey Balázs nélkül, de már az új, üde és fiatal erővel haladunk előre. Bebizonyította Beáta a rátermettséget. Egy csapat vagyunk, egy a cél.

**Horvát Ernő:** Hallottam, hogy társadalmi munkában is részt vesznek. Én is szeretnék ebben részt venni, ahogy időm engedi.

**Velkey Róbert:** Köszönjük szépen.

**Bari Gergely:** Így, hogy már jobban látom a munkásságukat, elismerem és minden tiszteletem. Ha bármiben tudunk segíteni, szívesen állunk rendelkezésükre. Nagy dolgokra készülök, és ha minden a terveim szerint megy, még nagyobb volumenben tudunk dolgozni.

**Kiss Ferenc:** Múlt héten a Jelenlét havi ülésén szó volt egy esetről. Mára volt kitűzve az információk frissítése. A Dózsa György úton van egy család, akik 2 szintes házban laknak és aza alsó szint nem volt kihasználva. Ezt gondoltuk, hogy albérletbe lehetne kiadni, de egy nagyobb gyermekük haza költözött és Ő lakik ott. Katalin gondolkodik a szociális bérlakásokon.



**Velkey-Kozár Beáta:** A szociális bérlakások pályázatára úgy néz ki, hogy lesz pályázó.

**Kiss Ferenc:** Ha van ötletetük, látnak valahol lehetőséget, akár albérlet, akár kiköltöztetést. Kérem, szóljanak és mi is megteszünk, amit csak tudunk. Hallottuk az elnök úr terveit, reméljük, hogy össze jön és büszkék lehetünk, hogy Arlóból ismerjük egymást.

**Horvát Ernő:** Megtudtam, hogy akik pályázni szeretnének, nekik van beteg gyerekük. Én szeretném, ha összefognánk és közösen megoldanánk a problémáit. Minden hónapban a nyugdíjamból adok nekik 5.000,- Ft-ot.

**Bari Gergely:** Megtesszük, amit tudunk. Kérem, szavazzunk a Jezsuita Jelenlét Program tájékoztatójának elfogadásáról.

*Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
12/2024. (III.26.) határozata az  
Arlói Jezsuita Jelenlét Program tájékoztatójáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Arlói Jezsuita Jelenlét Program tájékoztatóját elfogadja.

**Határidő:** 2024. április 30.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

*Jezsuita Jelenlét emberei távoznak az ülésről.*

**Bari Gergely:** *megnyitja a 2. napirendi pontot.*

**2. Napirendi pont**

**Cigány telepek köztisztasági ellenőrzése**

Napirendi pont előterjesztője: **Bari Gergely**

**Bari Gergely:** Csahóba nem volt időm kimenni és szétnézni megmondom őszintén. Nem tudom, hogy jelenleg mi ott a helyzet. Néhol a faluban már elkezdtek a kertet tisztogatni, ültetgetni, de azt látom, hogy sok helyen még látszik a csapadékos éghajlat nyoma. Sár van és szinte közlekedni se lehet. Autóval már meg se lehet közelíteni. A Mátyás király úton ahol le van aszfaltozva, de keskeny az út és sokan az út felétől többet is elfoglalnak a házuk előtti parkolással. Nem lehet mellettük elmenni és volt,

hogy az autóm felnije megsérült, és a lökhárító is leszakadt, mert kerültem ki és inkább a padka felé húzódtam, hogy ne tegyek kárt más autójában.

**Vámos Istvánné.:** Hiába van kint a 40-es tábla, ez személy függő, hogy ki hogyan közlekedik. A Mátyás király út minősége nem rossz. Keskeny, de körültekintően kell közlekedni. Tudják, hogy megnyertük a pályázatot és fog épülni az új út.

**Bari Gergely:** A Mátyás király úton?

**Vámos Istvánné dr.:** Igen ott is fog épülni. Az Ady Endre úttól, a Kassai útig és ott megy tovább. Minden utcában rendbe lesz téve az út, kivéve a Gagarin utca. Sajnos azt a pályázatot, idén nem nyertük meg, de újra fogjuk pályázni. Lesz sajnos olyan utca, ahol nem lesz végig leaszfaltozva, mert meghaladta az utca hossza a pályázatban írtakat, de oda is lesz téve kavics. Ezek már megnyert pályázatok és hamarosan indul a kivitelezés. A következő pályázat, amin jelenleg is dolgoznak a kolleganők, a Tisztítsuk meg Magyarországot program. Több mint 100 m<sup>3</sup> szemét elszállítását pályázzuk meg, ami 40.000.000,- Ft körüli összeg és ez mind a Hunyadi úti patak tisztítása.

**Horvát Ernő:** Ez szélesítést is jelent?

**Vámos Istvánné dr.:** Csak a szemét kiszedést jelenti. Ezt párhuzamosan az út felújítással kell rendbe tenni. Megkérném önöket, hogy a faluban kérjék meg az embereket, hogy ne dobják el a szemetet. Hiába írom ki a facebookra, szedjük a szemetet az Idősek Tanácsával. Sokan mondják, hogy polgármester asszony nem magának kellene ezt összeszedni. Ott állnak a kukák, és a patakba dobálják a használt pelenkát, a rossz vödört és szinte mindent. Én hiába szólok, és meggyőződésem, hogy ha el viszik a 100 m<sup>3</sup> szemetet, újból szórni fogják az árokba. Ezért kérem Önöket, hogy segítsenek ezt megakadályozni.

**Horvát Ernő:** Ez nem csak itt jelenség, ez országos probléma.

**Vámos Istvánné dr.:** Arlóba a Hunyadi úti patak, az egy sajátos jelenség. Ez környezetvédelmi szempontból fertőzés veszélyes, és az ottani lakosok okozzák. Nem gondolnám, hogy másik utcából járnának oda a szemetelni. Élő vizet fertőzik meg, és ebben csak Önök tudnak segíteni.

**Horvát Ernő:** Megértettem.

**Papp Sándor:** Az az árok minden évben ki van takarítva. Oda fekáliától kezdve minden bele van engedve, dobálva. Régen volt az, hogy mindenkinek a saját portája előtt rendbe kellett tartani és, ha nem csinálta meg, megvonták tőle a segílyt. Csak így lehet felelősségre vonni őket. Nap, mint nap járom az utcákat. Már ezzel az elektromos rokkantkocsival sokkal jobban tudok közlekedni, és látom, hogy ki szemetel. Felszólítom, és még ők vannak felháborodva.

**Vámos Istvánné dr.:** Borsodszentgyörgyről hozták ide nagy mennyiségű szemetet. Kamerafelvétel készült róla és meg is tettem a feljelentést a rendőrségen. Remélem, hogy lesz eredménye.

**Horvát Ernő:** A tóhoz is autóval hordták ki a szemetet.

**Vámos Istvánné dr.:** Az ilyen eseteket le kell fotózni, és meg kell tenni a feljelentést.

**Papp Sándor:** A múltkor láttam, hogy a patak partjára öntötték ki a szemetet. Mondtam nekik, hogy fel lesznek jelentve, de nem ért semmit.

**Vámos Istvánné dr.:** Nem mondani kell, hanem megtenni a feljelentést.

**Bari Gergely:** Én megpróbáltam elmagyarázni nekik, nehezen értik meg. Össze is takarítottam velük a szemetet.

**Vámos Istvánné dr.:** És mikor hátat fordít vissza is viszik.

**Bari Gergely:** Azt is mondtam, hogy ki fogok menni, és ellenőrizni fogom. Volt olyan, aki nem értette, hogy miért szólok neki. A trágyát hordta ki az udvaráról, az út szélére.

**Vámos Istvánné dr.:** Hunyadi út 71. Igaz?

**Bari Gergely:** Igen. Nem értette meg, hogy miért szólok. Csak azt hajtogatta, hogy ez nem szemét. Elmondtam neki, hogy következő alkalommal, kimegyünk a jegyző asszonnyal, és bírságolás lesz. Talán akkor megérti. Részemről ennyi, ha nincs több hozzászólás, térjünk a következő napirendi pontra.

**Bari Gergely:** *megnyitja a 3. napirendi pontot.*

### **3. Napirendi pont**

#### ***Indítványok, javaslatok***

**Horvát Ernő:** Pár mondatban engedjék meg nekem, hogy tisztázzuk a félreértéseket a leves témában. Hárman döntöttek, az iskolaigazgató, az ASZAK vezető és polgármester asszony. Minket miért nem kérdeztek meg?

**Vámos Istvánné dr.:** Tulajdonképpen nem én, az iskola igazgatója és Nagy Tibi egyeztek meg, én pedig jóvá hagytam.

**Horvát Ernő:** Én bementem a kormányhivatalba, és el olvastam a jegyzőkönyvet. Az Ombudsmantól kaptam válaszlevelet és abban benne volt, hogy Önök hárman döntöttek. A gyerekeknek szükségük van a levesre, nem lett volna szabad elvenni tőlük. Ezért harcolok, amit lehetett megtettem.

**Vámos Istvánné dr.:** Tudom igen. Megtette, amit megtehetett, én is, amit megtehettem. De arról volt szó, hogy ez már lezárja a témát.

**Horvát Ernő:** Hozzáteszem, hogy nem a felsősökről volt szó, hanem csak az alsósokról. 8-9 éves gyerekek 14:30-kor viszik haza éhesen az ételt.

**Vámos Istvánné dr.:** Az alsós gyerekek az iskolában étkeznek.



**Horvát Ernő:** Nem. 2 osztály haza hordja.

**Vámos Istvánné dr.:** Én úgy tudom, hogy az alsósok az étteremben étkeznek, a felsősök pedig haza hordják.

**Horvát Ernő:** Ez nem igaz. Nem harcolnék, ha nem így lenne. A kis gyermekeknek szerettem volna megteremteni, hogy nyugodt körülmények közt ebédelhessenek, és hogy több fogás legyen.

**Vámos Istvánné dr.:** Voltam ott, és láttam, hogy ebédelnek.

**Horvát Ernő:** Nekem nagyon rosszul esett, hogy hazudtak. A jegyzőkönyvben minden le volt írva.

**Bari Gergely:** Valóban ez van írva a jegyzőkönyvben.

**Vámos Istvánné dr.:** Én nem hazudtam, valami félreértés történik.

**Horvát Ernő:** Én büszke vagyok rá, hogy harcoltam egy nemes cél érdekében. Nem szabad a gyerekeket belekeverní a politikába.

**Vámos Istvánné dr.:** Volt felmérés a gyerekek között is, és a felnőttek között is. Meg fogom nézetni mi volt a felmérés eredménye, hogy a gyerekek mit nyilatkoztak, hogy kell-e nekik a leves, vagy sem. Ha az az eredmény, hogy kell, én elrendelem, hogy legyen leves.

**Horvát Ernő:** Nem kell már. Én örülök neki, hogy Nagy Tibor jól csinálja.

**Vámos Istvánné dr.:** A közétkeztetési szabályoknak megfelel az, ha egytál ételt ad, abban legyen benne az a kalória mennyiség, ami elő van írva.

**Horvát Ernő:** Én olvastam a jegyzőkönyvben, hogy hiányosságot találtak. Mint minőségi, és mennyiségi romlás történt. Köszönöm szépen. Javasolnám, hogy a Szent Ferenc Kisnővérek tájékoztatója napirendi pontot vegyünk ki a munkatervből. Évről-évre nem jönnek el.

**Bari Gergely:** Nem szeretném. Nem értek rá. Ezt meg kell érteni.

**Horvát Ernő:** Ha tisztelnének, itt lennének.

**Vámos Istvánné dr.:** Amikor itt vannak akkor Ön nincs jelen az ülésen. Az alapítványukban sokat dolgoznak.

**Horvát Ernő:** Olyan még nem volt, hogy én nem jöttem az ülésre.

**Bari Gergely:** Nem mennek bele értelmetlen vitákba. Én követem a munkásságukat. A kisebbségi önkormányzat régen folyamatosan támadhatta őket és ezért lehet a távolságtartás részükről.

**Horvát Ernő:** Szavazzunk meg, hogy ki legyen véve a munkatervből.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Nem sok értelme lenne most megszavazni. Majd amikor decemberben elfogadják a munkatervet, akkor kell azt mondani, hogy ez ne szerepeljen benne.

**Vámos Istvánné dr.:** Kicserélődtek már. Egyedül Anna nővér van itt a régiek közül.

**Bari Gergely:** Nem mondhatom azt, hogy még válaszra se méltattak. Itt van az sms-ben egyértelműen, hogy miért nem tudnak eljönni az ülésre. 10 óra után tudnának jönni, de írtam, hogy az már nem jó nekünk.

**Vámos Istvánné dr.:** Akkor megvan a hajlandóság. Nem szabad elítélni senkit.

**Horvát Ernő:** Én azt érzem, hogy minket ítélnek el. Meg szeretném kérdezni polgármester asszonyt, hogy az útépitési munkálatokat mikor kezdik el?

**Vámos Istvánné dr.:** Szerdán lesz a munkaterület átadás. Csütörtöktől aszfaltoznak. Kiírtam a facebookra is, hogy az autókat olyan helyen hagyják, amíg az aszfaltozás van, ne legyen útba.

#### **4. Napirendi pont**

#### ***Indítványok, javaslatok***

##### **a) Arlói Tengerszem Óvoda támogatása**

**Bari Gergely:** Felolvassám a levelet, amit Némethné Balázs Gabriella óvodavezetőtől kaptam. „Az Arlói Tengerszem Óvoda nevelőtestülete a 2023-2024-es nevelési évében célul tűzte ki az óvodába járó gyerekek tehetségfejlesztését. Ennek az egyik módja az intézmény által szervezett szavalóversenyekre a gyerekek felkészítése, a versenyen való szereplés. Az óvoda és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködés egyik kiváló módja, hogy önkormányzatuk már korábban is támogatást nyújtott a verseny helyezettjeinek díjazása. Ezúttal tájékoztatom Önt, hogy 2024.04.10-én szavalóversenyt szervezünk a Magyar Költészet Napja alkalmából. Kérem, amennyiben lehetőségük van versenyünk szervezéséhez 20.000,- Ft támogatással ismét szíveskedjen hozzájárulni. A támogatásból a verseny helyezettjeinek és minden résztvevőnek könyvjutalmat szeretnénk vásárolni.” Javasolnék, 20.000,- Ft egyszeri támogatást az Arlói Tengerszem Óvoda által megrendezésre kerülő szavaló verseny díjazására. Aki egyetért, kérem, hogy szavazzon.

*Nincs több hozzászólás, a testület 3 megválasztott képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
13/2024. (III.26.) határozata  
az Arlói Tengersizem Óvoda támogatásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Arlói Tengersizem Óvoda által megrendezésre kerülő szavaló verseny díjazására egyszeri, 20.000,- Ft támogatást biztosít.

**Határidő:** 2024. április 10.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

**b) Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása**

**Bari Gergely:** Bari Tihamér volt képviselő méltatlansági ügye miatt kikerült a Roma Nemzetiségi Önkormányzathoz és ezt követően meg kell változtatni az SZMSZ-t. Az SZMSZ-ben módosul a III. fejezet 15. pontja a következőre „A testület tagjainak száma: 5 fő (2022. június 28-tól 4 fő, 2024. február 23-tól 3 fő). A képviselők névjegyzékét a szabályzat 1. számú melléklete tartalmazza.” Az SZMSZ 1. mellékletéből, törlésre kerül Bari Tihamér. Ennek megfelelően a 12/2023. (III. 28.) határozattal elfogadott SZMSZ-t 2024. március 26-tól hatályon kívül helyezi és a melléklet szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatot fogadja el. Kérem, szavazzunk erről.

*Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
14/2024. (III.26.) határozata  
az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének a 12/2023. (03.28.) határozatával elfogadott Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát 2024. március 26-tól hatályon kívül helyezi és a melléklet szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatot fogadja el.

**Határidő:** 2024. április 30.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

**a) KOMA adatbázis tájékoztató**

**Klisóczkiné Papp Andrea:** A kolléganő észrevette, hogy Papp Sándor képviselő úr, és Horvát Ernő képviselő úr is kikerült a KOMA adatbázisból. Levelet nem kaptunk, de amikor Bari Tihamér méltatlansági ügyével foglalkoztunk, én néztem és nem volt probléma egyik képviselőnél sem. Most kérem Önöket, érdeklődjenek utána, mert az adatbázis ezt mutatja.

**Bari Gergely:** Én most rendben vagyok. Voltak kései befizetéseim, de rendeztem.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Biztos valami rendszer hiba, de kérem, nézzenek utána. Visszamenőleg évekre mutatja, hogy nincsenek benne. Kérem, a NAV-nál kérdezzenek rá.

**Horvát Ernő:** Mindenképpen utána fogunk járni.

**Bari Gergely:** Képviselő társak ennek járjanak utána. Ha nincs több hozzászólás, az ülést lezárom.



Bari Gergely  
elnök



Horvát Ernő  
jegyzőkönyv-hitelesítő



Králik Zsuzsanna  
jegyzőkönyvvezető